

Referat fra den ordinære generalforsamling den 9. juni 2012 kl.11.00 på Strandgrunden

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse
4. Fastsættelse af kontingent for det følgende regnskabsår
5. Indkomne forslag
6. Valg af bestyrelse, revisorer og suppleanter
7. Valg til udvalg
8. Eventuelt

ad pkt.1: Jeppe Fisker valgt som dirigent, takkede for valget. Konstaterede der var 16 parceller fremmødt, samt at der var rettidigt indkaldt til generalforsamlingen.

ad pkt 2: Formanden oplyste at Jan Walter desværre måtte trække sig fra bestyrelsen grundet privat arbejdspress. Lars rettede en stor tak for Jans arbejde i bestyrelsen og var

glad for Jan senere ville give et nap med i grundejerforeningen.

Formanden havde delt sin beretning op i 2 dele.

Punkt 1. Vejene: Der blev redegjort for vejenes tilstand, især hullerne ved asfaltvejen som

der er indhentet forskellige pristilbud på istandsættelse. Alle tilbud ret bekostelige.

Lars har talt med Carlson som kender en der laver veje. Svar afventes inden 1 november.

De andre veje vil Carlson ordne, første gang inden efteråret.

En overordnet appel fra formanden var: en klar nedsættelse af farten på vejene!

Punkt 2. Fællesgrunden: Carlson slår alt græs inden Skt.Hans, Ove Petersen ordner pileurten, en fælles arbejdsdag kunne ønskes og formanden bad om gode forslag.

Endvidere: Hjemmesiden er ikke tilfredsstillende, men grundet meget arbejde er den ikke kommet videre, formanden lovede der snarest kommer gang i den.

Ang. vores anmodning om lokalplan er der desværre ikke sket noget, trods flere rykkere,

man kan frygte kommunen laver en overordnet plan for hele kystområdet.

I fællesreglerne blev der tidligere lavet lidt om på tidspunkter for brug af motorredskaber

hvilket virker godt, desværre harmonerer tidspunkterne ikke med Strandsegård.

Skt.Hans bålet afbrændes i år på en lørdag, så formanden håber på mange deltagere, øl,

vin, sange m.m. vil blive stillet til rådighed.

Foreningens 60 års jubilæum vil blive fejret med tur til Herslev bryggeri og derefter festmiddag på "Sagafjord". Særskilt program vil blive udsendt til husejere med ledsager,

der er bestilt plads til 50 deltagere på båden.

Herefter spørgsmål til formandens beretning.

Med hensyn til fart foreslog Kildehøjvej 26 at fartskiltet kunne flyttes længere op mod hovedvejen.

Troldhøjvej 1 følte sig også generet af farten og foreslog en eller anden form for chikane

(bump).

Til det svarede formanden, at det kan man ikke udføre uden kommunal tilladelse, som iverdigt ikke ville blive givet. Det er tidligere blevet afvist.

Elo Tostenæs Kildelodden 12 spurgte generalforsamlingen om deres syn på fællesreglernes punkt 1 og 5.

Det er frustrerende; At se en bil på Troldhøjvej stå uden nummerplade. Og generelt er der

for mange grunde med dårlig vedligeholdelse. Også sammenhængene store træer, skal efter vedtægterne skæres ned. Iflg. vore vedtægter har bestyrelsen bemyndigelse til

at få bragt tingene i overensstemmelse med vedtægterne, men ingen sanktions mulighed.

Hvad gør vi ved det? Blev der spurgt.

Formanden oplyste angående bilen, at det kan anmeldes til kommunen, der så vil foranledige den fjernet.

Det blev foreslået vi først retter henvendelse til den, der ejer grunden, inden vi går til

kommunen.

Herefter blev beretningen godkendt.

ad.pkt 3: Kassereren omdelte det reviderede regnskab og gennemgik punkterne, Der var ingen bemærkninger. Regnskabet godkendt.

ad.pkt 4: Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 500 kr. Godkendt.

ad.pkt 5: Ingen forslag indkommet.

ad.pkt 6: Da Jan Walter ikke genopstillede til bestyrelsen blev 1. Suppleant Kennt Wann,

Rønnebakken 24 valgt for 2 år. Alice Mundt Nielsen og Elo Tostenæs blev genvalgt.

Erik Petersen, Skovbirkvej 15 blev valgt til 1.suppleant, Ove Petersen, Kildelodden 5 valgt

som 2.suppleant. Kurt Vad, Troldhøjvej 1.valgt for 2 år som revisor.

ad.pkt 7: Valg til udvalg indledte en lang og konstruktiv debat med mange gode

indlæg. Det var især strandudvalget og strandgrunden der var debat om. Her enedes man

om. at bestyrelsen finder en kontaktperson til strandudvalget.

Jan, Skovbirkvej 3 der havde lavet et pænt stykke arbejde med grunden og bænke,

foreslog arbejde efter behov i stedet for 2 faste dage, som ellers blev foreslået. Også

foreslag om betalt vedligeholdelse, men holdningen var nok mest for, vi selv finder ud af

det.

Hjemmesideudvalget lovede formanden der kommer styr på efter sommerferien.

Vejudvalget finder bestyrelsen personer til. Jan, Skovbirkvej 3 ville gerne stille sig til rådighed.

ad.pkt 8: Det blev foreslået at der fremover bliver sendt meddelelser på E-mail, i stedet for pr.brev. De der ønsker dette, skal tilmelde sig en E-mailordning. Tages op af bestyrelsen.

I forbindelse med en arbejdsdag på strandgrunden, foreslås det, at den kunne kombineres

med et grillarrangement.

I forbindelse med formandens 25 års jubilæum som formand for grundejerforeningen, fremsagde kassereren nogle pæne ord med tak til Lars og overrakte en fin vin kurv som

tak for indsatsen. Stående klapsalver.

Herefter var dagsorden udtømt, formanden takkede dirigenten for god ledelse og ønskede

alle en god sommer.

Bagsværd d.10 juni 2012

Elo Tostenæs, referent